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INDRA Y LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID CELEBRAN EL 30 ANIVERSARIO DE SU COLABORACIÓN
· El rector de la UPM, Javier Uceda, el presidente de Indra, Javier Monzón, y la viceconsejera de Educación de Madrid, Alicia Delibes, han presidido el acto
· La duradera e intensa cooperación entre Indra y la UPM en I+D+i se concreta en dos Cátedras de empresa y más de 350 proyectos realizados, que han dado lugar a soluciones innovadoras que son líderes en el mundo
· La exposición “30 años potenciando el futuro” ha destacado algunos de los proyectos más emblemáticos desarrollados conjuntamente en áreas como Accesibilidad, Transporte, Energía, Telecomunicaciones, Seguridad y Defensa
Indra y la Universidad Politécnica de Madrid (UPM) celebran hoy 28 de octubre el 30 aniversario de su colaboración en un acto presidido por el rector de la UPM, Javier Uceda, junto al presidente de Indra, Javier Monzón, y la viceconsejera de Educación y Empleo de la Comunidad de Madrid, Alicia Delibes.

El evento, que ha tenido lugar en la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Telecomunicación (ETSIT) de la UPM, ha contado también con la participación del director de la ETSIT, Guillermo Cisneros, así como con la asistencia de numerosas personalidades del mundo académico, institucional y empresarial, que han podido recorrer la exposición “30 años potenciando el futuro”, organizada por Indra y la UPM con motivo del aniversario.
En su apuesta por la innovación y por desarrollar tecnología propia de vanguardia, Indra siempre ha contado con la Universidad y, especialmente con la UPM, que ha participado en importantes programas de la compañía caracterizados por su complejidad teórica y tecnológica. La colaboración se ha extendido a los programas nacionales y europeos de I+D, a proyectos y actividades conjuntas con diferentes escuelas y facultades de la Universidad.
Esta duradera e intensa cooperación entre Indra y la UPM en actividades de I+D+i se concreta en dos Cátedras de empresa, más de 350 proyectos realizados conjuntamente, más de 1000 profesionales e investigadores involucrados y una fuerte inversión económica, que en los últimos tres años ha superado los 10 M€. 
La multinacional de TI cuenta actualmente con la Cátedra Indra-UPM, creada en 2006 para el fomento de actividades y programas conjuntos de I+D+i en el área de las TI y Sistemas para la Seguridad y la Defensa; y la Cátedra Indra-Fundación Adecco-UPM para la investigación en Tecnologías Accesibles, especialmente audiovisuales, creada en 2008. Además de proyectos de I+D, ambas cátedras contemplan actividades de divulgación, formación, transferencia tecnológica, becas, prácticas, etc. Félix Pérez, catedrático de la UPM y director de la Cátedra Indra, ha expuesto en el acto los principales logros alcanzados en los 30 años de colaboración.

“30 años potenciando el futuro”
La exposición “30 años potenciando el futuro” ha destacado algunos de los proyectos más emblemáticos llevados a cabo conjuntamente por ambas instituciones en áreas como Accesibilidad, Transporte, Energía, Telecomunicaciones, Seguridad y Defensa. También se han podido ver demostraciones de algunas de las soluciones desarrolladas por Indra en colaboración con la universidad y que, en muchos casos, se han convertido en tecnologías líderes en el mundo. 

Por ejemplo, la innovación y la colaboración de Indra con la UPM están detrás de tecnología para vehículos no tripulados (UAVs) o para el control y la gestión de redes eléctricas; sistemas inteligentes de transporte (ITS) y soluciones para mejorar el tráfico urbano; sistemas de vigilancia del espacio aéreo, como el radar Lanza 3D, o de gestión del tráfico aéreo, como el SACTA; sistemas radar para detectar basura espacial; simuladores para aviones o de conducción; soluciones de gestión bancaria (core); o tecnología para hacer la televisión más accesible o inmersiva.
Este mismo año, Indra ha recibido el premio de Colaboración en Investigación que concede la UPM “por su intensa cooperación en diversos proyectos de I+D+i”. “Su colaboración mantenida durante muchos años con la Universidad Politécnica de Madrid y la calidad de la investigación realizada conjuntamente en varios de los proyectos ejecutados” fueron los factores más valorados para concederle este galardón.
Compromiso con la innovación
Indra mantiene relaciones con más de 150 universidades y otras instituciones de la innovación y el conocimiento, que permiten a la compañía captar profesionales y acceder a nuevas tecnologías, con el objetivo de convertirse en referente internacional en el modelo de colaboración y transferencia tecnológica universidad-empresa.
Indra es la segunda empresa europea en inversión en I+D del sector de Tecnologías de la Información (Computer Services), según el informe de la Comisión Europea “EU Industrial R&D Scoreboard”. La apuesta de la compañía por la innovación se ha traducido en 2010 en cerca de 300 proyectos de I+D+i, 100 de ellos con universidades, y una inversión de 184 millones de euros, lo que representa un esfuerzo inversor del 7,2% sobre ventas.
Indra
Indra es la multinacional de Tecnologías de la Información número 1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con cerca de 500 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2010 ascendieron a 2.557 M€ y su actividad internacional supone ya el 40%. Cuenta con más de 31.000 profesionales y con clientes en más de 110 países.

UPM

La Universidad Politécnica de Madrid (UPM) es referente en la investigación y docencia en las áreas de la Arquitectura y de las Ingenierías en España. Cada año, forma a cerca de 38.000 estudiantes de grado y 6.000 de postgrado (máster y doctorado). Alrededor de 4.000 investigadores desarrollan su actividad en sus Campus, dos de ellos con el reconocimiento de Campus de Excelencia Internacional (CEI). Institución muy activa en la generación de conocimiento científico y tecnológico, la UPM promueve las cátedras universidad-empresa, cuyo número se aproxima a las 90 en la actualidad, como medio para establecer una colaboración estratégica y duradera con el sector empresarial y facilitar la transferencia de conocimientos a la sociedad. La UPM es la primera universidad española en captación de recursos externos en I+D+i, en participación en proyectos del VII Programa Marco de la UE y en proyectos del Plan Nacional y junto con el sector empresarial. 
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