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NOTA DE PRENSA


Indra y el Institut Guttmann apuestan por 

la Economía del Conocimiento y la innovación en servicios 

de telemedicina en rehabilitación
· “Guttmann, NeuroPersonalTrainer®” es una plataforma innovadora de telerrehabilitación cognitiva que permite la prestación de servicios clínicos de neurorrehabilitación de una manera intensiva, personalizada, monitorizada, eficiente y sostenible. 

· El proyecto, liderado por el Institut Guttmann, es un modelo de innovación cooperativa a nivel nacional inspirado en la Economía del Conocimiento como elemento estratégico de progreso e innovación tanto para el Institut Guttmann como para el resto de empresas, instituciones y universidades que han participado y aportado el conocimiento necesario -desde diferentes disciplinas- para dar una respuesta eficaz a una necesidad real de un gran número de personas a un coste asumible y con el objetivo prioritario de hacer más con menos recursos.
· Indra pone al servicio del acuerdo su amplia experiencia en implantación e integración de soluciones para la Sanidad incorporando al mercado este nuevo sistema de telerrehabilitación cognitiva en todo el mundo.
· El daño cerebral adquirido (traumatismo craneoencefálico e ictus), las demencias, las enfermedades mentales y los trastornos en el desarrollo infantil, se encuentran entre las patologías con un mayor impacto global sobre la economía mundial y todas ellas cursan con alteraciones cognitivas.  
Badalona, 3 de noviembre de 2011.  Indra y el Institut Guttmann han firmado esta mañana un acuerdo de colaboración que incorpora al mercado internacional un innovador sistema para la telerrehabilitación cognitiva, el “Guttmann, NeuroPersonalTrainer®”. Un sistema que establece una nueva modalidad de prestación de servicios de rehabilitación neuropsicológica en el deterioro cognitivo –asociado a patologías como la demencia, el envejecimiento, la salud mental y las alteraciones en los diferentes trastornos del desarrollo infantil- de una manera intensiva y personalizada, monitorizada a la vez que generadora de conocimiento y con unos costes asumibles y sostenibles para los diferentes agentes sociales implicados. 

Un problema de salud pública

El deterioro cognitivo es la principal causa de discapacidad, según informa la OMS. De los 5 principales problemas de salud en las sociedades desarrolladas durante los próximos 20 años, 3 se asocian a enfermedades con alteraciones cognitivas.  
· Daño Cerebral Adquirido: En la Unión Europea se estima que el número de pacientes nuevos por año con una discapacidad cognitiva es superior a 1.200.000 personas.
· Envejecimiento: La esperanza de vida actualmente en Europa es superior a los 75 años, dato que asociado a las demencias en esta franja de edad, nos habla de una patología con un carácter casi epidemiológico. 
· Enfermedades Mentales: En Europa se diagnostican cada año, más de 250.000 casos nuevos de esquizofrenia.
Además de estas tres enfermedades, en edad adulta, hay que añadir el impacto de la Discapacidad Intelectual y de los Trastornos en el Desarrollo Cognitivo en la infancia, donde se considera que un importante volumen del 16% de niños con fracaso escolar en Europa, esconde alteraciones cognitivas latentes de diferente etiología.

Un modelo de transferencia tecnológica

“Guttmann, NeuroPersonalTrainer®” es el resultado de un proyecto de investigación que se empezó a desarrollar en el año 2003 bajo el nombre de PREVIRNEC®, entre el Institut Guttmann, la Universidad Rovira i Virgili y el Centro de Investigación en Ingeniería Biomédica de la Universidad Politécnica de Catalunya.

A día de hoy, ha permitido tratar a más de  800 pacientes a través de las más de 20 plataformas instaladas en el propio Institut Guttmann y en otros centros asistenciales y son más de 100 pacientes los que han podido recibir esta asistencia clínica desde su propio domicilio. En total se han realizado unas 32.000 sesiones con más de 210.000 tareas, con unos resultados que demuestran que el 80% de los pacientes ofrece una mejora significativa en lo que respecta a la atención, la memoria y las funciones ejecutivas. 

Este modelo, que ha demostrado su eficacia clínica, aporta una solución eficiente, tanto para el modelo sanitario público como privado y para la prestación de servicios de rehabilitación neuropsicológica y estimulación cognitiva; ya sea a través de los servicios de neurorrehabilitación de hospitales generales o comarcales, hospitales de día sociosanitarios, centros de día y residencias de ancianos o en el propio domicilio del paciente, y todo ello con un elemento singular que lo distingue del resto de soluciones disponibles en el mundo: la capacidad de generar conocimiento.
“Guttmann, NeuroPersonalTrainer®” utiliza los descubrimientos más recientes en neurociencia cognitiva e incorpora las más avanzadas soluciones en Tecnologías de la Información y la Comunicación, y la Inteligencia Artificial, como sistemas de KDD (descubrimiento de conocimiento a partir de datos) y Data Mining (minería de datos), permitiendo la adaptación automática del sistema a las necesidades de cada paciente en tiempo real. 
Información corporativa.
INDRA
Indra colabora con el Instituto Guttman a través de sus soluciones y servicios de alto contenido tecnológico, y pone al servicio de este acuerdo su amplia experiencia en la implantación e integración de soluciones informáticas y de recursos expertos para la realización de servicios de consultoría, desarrollo, comercialización, instalación y puesta en servicio de sistemas y soluciones informáticas, así como las actividades de soporte y los servicios derivados.
En la actualidad, más de 32 millones de personas de cuatro continentes se benefician de las soluciones y sistemas desarrollados por Indra en el ámbito de la salud. Sus soluciones son utilizadas por más de 100.000 profesionales  en más de 5.600 centros de salud y hospitales  y hacen posible la formalización de unas 500.000 citas cada día. Las tecnologías y conocimientos aplicados en Indra para la sanidad están basados en su cartera de Soluciones de Salud, especializada en áreas como telemedicina, imagen digital, receta electrónica o historia de salud electrónica, entre otras. Esta plataforma es el resultado de la experiencia acumulada en el desarrollo de proyectos tanto para entidades privadas como públicas en el ámbito nacional e internacional. 

Indra es la multinacional de Tecnologías de la Información número 1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con cerca de 500 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2010 ascendieron a 2.557 M€ y su actividad internacional supone ya el 40%. Cuenta con más de 31.000 profesionales y con clientes en más de 110 países.

Institut Guttmann
El Institut Guttmann es el hospital de referencia en el tratamiento médico-quirúrgico y la rehabilitación integral de las personas con lesión medular, daño cerebral adquirido y alguna otra discapacidad de origen neurológico. Como Hospital de Alta Especialización cuenta con un equipo de más de 400 profesionales que trabajan de manera multidisciplinaria y con un modelo asistencial propio basado en la experiencia, el trato humano y el rigor científico. Todo esto hace del Institut Guttmann un Centro de Conocimiento y Centro de Excelencia que actualmente lidera un clúster internacional de más de 67 empresas entre hospitales, centros de investigación, empresas especializadas y universidades, tanto nacionales como internacionales. 

Socios Tecnológicos. Empresas: Grupo ICA, Vodafone, SEMIC y βCare. Universidades: Universidad Politécnica de Madrid (UPM), Universidad Politécnica de Barcelona (UPC), Universidad Rovira i Virgili (URV) y Universidad Pompeu Fabra (UPF). Centros Tecnológicos: BDigital, TecnoCampus Mataró-Maresme y  la Fundación TICSalut. 

Socios de Conocimiento. Fundación Instituto Catalán del Envejecimiento, Corporación Sanitaria Parc Taulí, Consorcio Sanitario del Maresme  y la Asociación AMPANS.
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