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	Comunicado 

de prensa


INDRA REALIZARÁ EL DESPLIEGUE TECNOLÓGICO
DE LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE MAYO

· El Ministerio del Interior adjudica a la multinacional de TI el escrutinio provisional y difusión de los próximos comicios locales
· La automatización de mesas electorales y la transmisión de los datos mediante PDA constituyen las principales innovaciones tecnológicas de esta convocatoria 
El Ministerio del Interior ha adjudicado a Indra, la multinacional de TI número 1 en España y una de las principales de Europa, el despliegue tecnológico de los procesos electorales locales del próximo 22 de mayo, a los que están convocados más de 35,5 millones de ciudadanos, para elegir cerca de 8.000 alcaldes, 65.000 concejales y más de 3.000 cargos derivados de estas elecciones. Indra pondrá a disposición del Ministerio del Interior las más avanzadas tecnologías desarrolladas por la compañía en este ámbito y un equipo integrado por más de 500 profesionales.     
 

En estos comicios la compañía de TI implementará por primera vez en unas elecciones municipales su solución de administración electrónica de la mesa electoral para agilizar e informatizar las tareas de los miembros de mesa durante el día de votación. El despliegue se realizará en un conjunto de municipios seleccionados por todo el país y en algunos de éstos la solución dará soporte, no sólo a las elecciones municipales, sino también a las autonómicas. Este sistema fue desplegado con éxito por primera vez en las pasadas Elecciones al Parlamento Europeo de 2009 y en los comicios al Parlamento Autonómico de Cataluña de pasado mes de noviembre. 
 

También por primera vez en unas elecciones locales se realizará la transmisión de datos desde las mesas electorales mediante PDA. La compañía tecnológica facilitará más de 10.000 de estos dispositivos que proporcionarán una cobertura superior al 65% del electorado. El uso de estos dispositivos agiliza el proceso y reduce el riesgo de error humano al introducir controles adicionales, eliminar tareas repetitivas y automatizar el envío de información.    
 

En cuanto a la difusión de resultados de estos comicios, se ha planteado una comunicación multicanal para facilitar información en tiempo real, tanto a los ciudadanos como a los medios de comunicación y autoridades, a través herramientas como el portal electoral o aplicaciones de consulta de datos, entre otros. Cabe destacar que en el portal del Ministerio del Interior, además de consultar el escrutinio en tiempo real, los ciudadanos podrán, una vez finalizado éste, descargar los datos de ámbito municipal y los agregados de los resultados municipales de cualquier provincia y comunidad así como de alcance nacional. 

 

Desde 1978 Indra desarrolla la gestión global y escrutinio de las elecciones municipales. La compañía es la encargada de aportar los medios  tecnológicos y suministros necesarios para garantizar la fiabilidad, seguridad y agilidad de los proceso relacionados con el escrutinio provisional. 
 

Líder en procesos electorales
 

Indra acumula una experiencia de participar en más de 300 procesos electorales en todo el mundo con más de 2.000 millones de electores atendidos, siendo pionera en el uso de las nuevas tecnologías con soluciones de Voto Electrónico, e-Counting, Voto por Internet,  CAE, PDAs, etc. además de soluciones y servicios para la participación ciudadana, como la plataforma iPARTICIPA.
 

Durante los últimos años, Indra ha participado en el desarrollo de elecciones en países como Reino Unido, Noruega, Francia, Eslovenia, Portugal, Italia, Estados Unidos, Argentina, Angola, entre otros, ofreciendo todo tipo de servicios y soluciones electorales e implantando innovadores sistemas de voto electrónico. Además, ha prestado soporte  integral a todo el proceso de las últimas elecciones al Parlamento de Cataluña, Parlamento de Galicia, autonómicas de Andalucía y Parlamento Europeo, así como a las elecciones legislativas de Argentina y las elecciones Presidenciales de Colombia.
Indra es la multinacional de Tecnologías de la Información número 1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con cerca de 500 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2010 ascendieron a 2.557 M€ y su actividad internacional supone ya el 40%. Cuenta con más de 30.000 profesionales y con clientes en más de 100 países.
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