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Las nuevas versiones del teclado y del ratón virtual seguirán mejorando la integración laboral de personas con discapacidad 
LOS USUARIOS YA HAN REALIZADO MÁS DE 340.000 DESCARGAS DE HEADMOUSE Y VIRTUALKEYBOARD 
· La Universitat de Lleida, a través de la Cátedra Indra-Fundación Adecco, presenta la incorporación del concepto de Macros configurables en el teclado virtual VirtualKeyboard y el ratón virtual HeadMouse
La Universitat de Lleida (UdL) ha presentado esta mañana las dos nuevas versiones del teclado virtual -VirtualKeyboard 3.1- y del ratón virtual -HeadMouse 4.1-, ambas orientadas a facilitar el acceso de personas con discapacidad motriz al mercado laboral. Dichas versiones ya se pueden descargar de forma gratuita a través de la web de Indra www.tecnologiasaccesibles.com o de la UdL http://robotica.udl.cat.
El continuo avance de estos proyectos, puestos en marcha en el marco de las Cátedras de Tecnología Accesible que Indra desarrolla en colaboración con la Fundación Adecco, responde a la necesidad de avanzar en investigaciones que permitan y faciliten el acceso de personas con movilidad reducida a las nuevas tecnologías. 
En las nuevas versiones de HeadMouse y de VirtualKeyboard se han incorporado funcionalidades que dan respuesta a las sugerencias de mejoras realizadas por los usuarios que ya se han descargado la aplicación en todo el mundo. En total, se han contabilizado más de 340.000 descargas de HeadMouse y de VirtualKeyboard, en su mayoría procedentes de España y Latinoamérica (Brasil, Chile, México, Colombia o Argentina). 

Continuidad de la Cátedra Indra – Fundación Adecco de la UdL

En el marco del acto de presentación, tanto el rector de la Universitat de Lleida, Roberto Fernández, como el director de Indra en Cataluña, Manel Brufau, y el coordinador de la Fundación Adecco en Cataluña, Francisco Javier Pérez, han reafirmado su compromiso con la responsabilidad social a través de la renovación del convenio de colaboración suscrito en 2008. 
Los objetivos de la Cátedra Indra – Fundación Adecco de la UdL se materializan en la actualización del sistema HeadMouse y la optimización de VirtualKeyboard. La combinación de ambas aplicaciones permite a una persona con discapacidad usar el teclado virtual a través de HeadMouse y así poder escribir con mayor velocidad y mínimo esfuerzo. La conjunción de ambas herramientas optimiza el entorno laboral de la persona con discapacidad y le permite acceder a empleos basados en el uso de nuevas tecnologías.
Nuevas versiones 
Durante la presentación, el profesor de la Universitat de Lleida y director científico de la Cátedra Indra-Fundación Adecco, Jordi Palacín, ha explicado que las nuevas versiones de HeadMouse y VirtualKeyboard permiten que la realización de un clic se traduzca automáticamente en la pulsación de una secuencia de teclas (denominadas Macros). De esta forma, un usuario con discapacidad motriz evita tener que acceder a un teclado virtual y posteriormente pulsar una secuencia de teclas para realizar una determinada tarea repetitiva.
Por ejemplo, incluso en una tarea aparentemente tan sencilla como copiar y pegar un texto de un documento a otro haciendo un clic para realizar [Ctrl+C], otro clic para seleccionar el nuevo documento y otro clic para realizar [Ctrl+V], el ahorro mínimo de esfuerzo es del 50% al mismo tiempo que aumenta igualmente la productividad al poder realizar tareas complejas y repetitivas mediante la realización de un único clic sin programas adicionales.
Otro ejemplo indicativo de la mejora de la productividad que puede obtenerse es que la pulsación de una tecla podría configurarse para abrir un navegador, acceder a una determinada página de la intranet de la empresa y escribir de forma automática el login y password necesario para poder utilizarla, con un ahorro estimado del 97% en el esfuerzo necesario para realizar las pulsaciones de teclas.
Indra en Cataluña
Indra cuenta en Cataluña con cerca de 3.000 profesionales repartidos en 8 centros de trabajo en las provincias de Barcelona y Lleida. Su sede en la región se encuentra en el distrito tecnológico del 22@ en Barcelona, en donde fue una de las primeras empresas en instalarse. 
En el Parque Científico y Tecnológico de Lleida cuenta con un Software Lab que, como parte de la red global de Software Lab de Indra, da soporte a las operaciones de la compañía en todo el mundo. También mantiene en Lleida un Centro de Atención al Usuario (CAU), desde el que se da soporte 24x7 a compañías implantadas tanto dentro como fuera de España.

Recientemente la compañía firmó un protocolo de colaboración con la Generalitat de Catalunya y el Ayuntamiento de El Prat para  poner en marcha un Centro Internacional de Formación Aeronáutica en las inmediaciones del aeropuerto de El Prat, en Barcelona. El nuevo centro, que supone una inversión inicial de 10 millones de euros, contará con los simuladores más avanzados del mercado. El alto desarrollo tecnológico de estos sistemas permitirá dar formación a pilotos de las principales aerolíneas de todo el mundo y complementará el proceso de aprendizajes de pilotos noveles. 

Información complementaria
Indra es la multinacional de Tecnologías de la Información número 1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con más de 500 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2010 ascendieron a 2.557 M€ y su actividad internacional supone ya el 44%. Cuenta con más de 35.000 profesionales y con clientes en más de 110 países.

Universitat de Lleida es una institución pública que cuenta con un número aproximado de 9.665 alumnos y 1.078  profesores. Está integrada por siete centros propios y dos centros adscritos. La Universitat de Lleida ocupa la tercera posición de las universidades públicas del Estado en calidad docente, según el último informe de la Fundación Conocimiento y Desarrollo (CyD) correspondiente al año 2010, y también es la tercera universidad del Estado en investigación según el Ranking Mundial SIR 2011 que analiza 3.000 centros de todo el mundo.
Fundación Adecco lleva a cabo su objeto social de alcanzar la integración laboral de personas con dificultades de acceso al mercado laboral, a través de Acuerdos de Colaboración con entidades y empresas, diseñando e implantando políticas de Responsabilidad Social en el marco de los Recursos Humanos y desarrollando programas de Reorientación e Integración que faciliten el acceso a un puesto de trabajo a las personas que lo tienen más difícil. El equipo de la Fundación Adecco cuenta con el apoyo de las 350 oficinas Adecco.
Para más información:

Universitat de Lleida 
Porter Novelli - Consultora de Comunicación de Indra en Cataluña 

Leo Badia


Laura Antuñano

Tlf: 973 702124


Tlf: 638 452 449 - 93 457 13 00
Mail: leo@acm.udl.cat

Mail: laura.antunano@porternovelli.es
8,5% de personas con discapacidad en España (3,8 millones de personas)


De estas personas, 2,5 millones presentan limitaciones para moverse o trasladar objetos y 1,8 millones de personas no pueden realizar alguna de las actividades básicas sin ayuda





(Datos INE, 2008)
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