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	Comunicado de Prensa


GRUPO EROSKI CONFÍA EN LA TECNOLOGÍA DE INDRA PARA MEJORAR LA PRODUCTIVIDAD DE SUS PUNTOS DE VENTA

· EROSKI e Indra han firmado un acuerdo de colaboración que prevé extender el Modelo de Gestión del Punto de Venta, configurado por ambas compañías, a más de 550 centros del grupo alimentario
· En total, 25.000 personas se beneficiarán del nuevo sistema que contará, además, con una oficina técnica desde la que obtendrá mantenimiento y soporte
Grupo EROSKI ha firmado un acuerdo de colaboración con Indra, la multinacional de TI número 1 en España y una de las principales de Europa, para mejorar las condiciones de productividad en sus puntos de ventas, dentro de la estrategia de mejora que el grupo está llevando a cabo en sus líneas de negocio. Este acuerdo cuenta con un tiempo de duración de cinco años.

El Modelo de Gestión establecido por Grupo EROSKI, fruto de la colaboración mantenida durante los últimos tres años con Indra, está basado en políticas de productividad y mejora permanente, soportado en aplicativos desarrollados al efecto, e integrados con innovadores elementos de alto valor añadido para los procesos de negocio, como procedimientos para las actividades desarrolladas en los puntos de venta, estándares de las operaciones que se desarrollan en estos puntos, criterios de dimensionamiento de las plantillas o generación de horarios de trabajo para el personal de los centros.
El objetivo del acuerdo suscrito ahora es la extensión de este modelo de gestión, y los aplicativos asociados, a toda la red de puntos de venta del negocio de supermercados del grupo, unos 550 centros aproximadamente, que pertenecen a las enseñas Eroski/Center y Eroski/City, presentes en distintas ubicaciones geográficas, autonómicas y locales de toda España. En total 25.000, personas de la organización se verán beneficiadas por este nuevo sistema.
Además, para llevar a cabo la mejora, se ha creado una oficina técnica, compuesta tanto por personal de Indra como del Grupo EROSKI, que abarcará el mantenimiento del modelo y de las aplicaciones, dando  soporte a la extensión de las mismas, facilitando el control de los recursos y la eficiencia en la gestión.
Soluciones para Industria
Indra continúa a la vanguardia tecnológica en los sectores de Industria y Consumo con soluciones y servicios pensados para lograr una mejora constante en la productividad y gestión de los recursos. Sus sistemas no sólo mejoran la competitividad de sus clientes sino que, además, les permite acceder a las nuevas oportunidades del mercado y responder a los últimos retos por afrontar. La apuesta de Indra por las infraestructuras inteligentes supone un paso cualitativo en la concepción que hasta ahora se tenía de los procesos de negocio, así como en la ejecución de éstos, contribuyendo al proceso de innovación de las principales empresas.
Indra cuenta con una experiencia acreditada dentro de este mercado. Recientemente, ha llegado a un acuerdo con el grupo asturiano Duro Felguera para implantar su nueva plataforma de sistemas corporativos bajo aplicaciones y tecnología Oracle por 12 millones de euros. Además, colabora con Grupo Leche Pascual en la implantación del programa “Lidera 2012”, cuyo objetivo es promover y consolidar el estilo de liderazgo contemplado en la estrategia de gestión del grupo alimentario. Asimismo, Indra colabora con Sage, líder mundial en soluciones  y servicios de gestión empresarial para la pyme, en el desarrollo, integración y comercialización de soluciones informáticas avanzadas para mejorar la  productividad y eficiencia de los procesos productivos de las pequeñas y medianas empresas. 
En el ámbito internacional, la compañía cuenta con destacadas referencias, como el sistema de gestión desarrollado para BIAL, la mayor empresa farmacéutica de Portugal; la implementación de un avanzado sistema de Trazabilidad en Tiempo Real (TTR) para Blue Express; o los servicios de desarrollo de software o mantenimiento de sistemas en las diferentes empresas que Peugeot Citröen Automovile tiene por todo el mundo.
Indra es la multinacional de Tecnologías de la Información número 1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con cerca de 500 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2010 ascendieron a 2.557 M€ y su actividad internacional supone ya el 40%. Cuenta con más de 31.000 profesionales y con clientes en más de 110 países.
Sobre Grupo EROSKI 
La red de Grupo EROSKI se compone de 112 hipermercados EROSKI, 989 supermercados (EROSKI/center, EROSKI/city y Caprabo), 59 gasolineras, 19 cash-carry, 218 oficinas de viajes EROSKI, 36 tiendas de deporte Forum Sport, 281 perfumerías IF y seis tiendas de ocio y cultura Abac, a las que se añaden las 32 plataformas logísticas. A esta red se suman 485 autoservicios. 
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