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INDRA DISEÑA EL PLAN ESTRATÉGICO PARA LA IMPLANTACIÓN DE LAS REDES INTELIGENTES EN PERÚ
· Ha sido elegida por el Organismo Supervisor de la Inversión en Energía y Minería (OSINERGMIN) para llevar a cabo una Consultoría Internacional que aborde el diagnóstico e implementación de Smart Grids en el país

· El análisis de Indra ha evaluado los principales ámbitos de aplicación de las redes inteligentes, incluyendo la integración de la generación distribuida, la gestión de la demanda, la automatización de la distribución, la medida inteligente y el vehículo eléctrico
· La incorporación de Smart Grids al sistema eléctrico supone, entre otras ventajas, mayor eficiencia energética, una generación más sostenible y una mejora de la calidad del suministro
Indra, una de las principales multinacionales de Tecnologías de la Información de Europa y Latinoamérica, ha diseñado para la administración peruana el plan estratégico para la implementación en el sistema eléctrico de este país de las Smart Grids (o Redes Inteligentes). La compañía ha ganado un contrato con el Organismo Supervisor de la Inversión en Energía y Minería, OSINERGMIN.

El OSINERGMIN es el Organismo público peruano encargado de regular y supervisar a las empresas del sector eléctrico, hidrocarburos y minero a fin de que cumplan con el marco normativo del sector. Las labores de regulación y supervisión de esta institución se rigen por criterios técnicos-económicos y contribuye al desarrollo sostenible del sector minero-energético del país.
El estudio desarrollado por Indra permite conocer las condiciones generales del sector eléctrico de Perú, tanto a nivel de mercado, como tecnológico y regulatorio. Para la elaboración del mismo, se han tomado en cuenta las condiciones actuales y previstas del mercado peruano, manteniéndose múltiples reuniones con los distintos agentes del sector eléctrico del país. 

Asimismo, se identifican las principales líneas de actuación para la implementación de Smart Grids, como los equipos inteligentes de medida, la integración de la generación distribuida, la gestión de la demanda, la automatización de la distribución y el vehículo eléctrico. Para cada una de estas líneas de actuación, se ha profundizado en sus características e identificado los impactos en el sistema, en términos de eficiencia energética y de gestión de los activos, así como de mejora de la calidad del servicio.

El documento concluye con una propuesta de plan de acción que contemple la progresiva evolución de la red hacia un nuevo modelo de Smart Grids y describa cualitativamente los niveles deseados de penetración de las tecnologías correspondientes. La estrategia propuesta recoge la incorporación de todos los agentes en el desarrollo del plan de acción, basado en la identificación de proyectos pilotos que permitan probar funcionalidades y tecnologías, previo al desarrollo regulatorio definitivo para su despliegue masivo.
Principales beneficios

La apertura de Perú a las Smart Grids aportará ventajas para el sistema eléctrico actual y para los distintos agentes que en él participan. A nivel global, la implementación de estas tecnologías permitirá mejorar la fiabilidad del sistema, haciendo posible además asegurar la integración de nuevas energías renovables (600 MW previstos en Perú en los próximos dos años).
La implementación de la generación distribuida, junto a la gestión de la demanda, permitirán reducir las puntas de potencia y de requerimientos de nuevas inversiones en generación y redes, muy relevantes en un país con tasas de crecimiento anual del consumo superiores al 7% anual.

Finalmente, los consumidores recibirán un servicio de mejor calidad con una red con un mayor nivel de monitorización y automatización y podrán realizar una gestión más eficiente de sus consumos energéticos.
Sostenibilidad y eficiencia energética

Indra trabaja actualmente en el desarrollo de nuevas tecnologías y soluciones en el terreno de la eficiencia energética y de la sostenibilidad, tanto en las áreas de generación, transmisión y distribución, como en el consumo industrial, residencial y de transporte. La compañía cuenta, en la actualidad, con diversos proyectos sobre nuevas infraestructuras inteligentes (Smart Grids) que aseguran un desarrollo sostenible, seguro y económico, y participa como asesora de la Comisión Nacional de Energía (España) en el desarrollo de las Redes Inteligentes, dentro del grupo de trabajo sobre Smart Grids.

Indra lidera junto a Gas Natural Fenosa el proyecto de I+D+i Energos, que cuenta con un presupuesto de 24M€, con un 50% de fondos públicos del CDTI, y que tiene como objetivo el desarrollo de métodos y tecnologías para las redes del futuro. También ha participado junto a la eléctrica en el proyecto 3E Houses de la Unión Europea, cuyo objetivo ha sido demostrar y cuantificar el aporte de las TICs a la mejora de la eficiencia energética en los hogares a través de un piloto en viviendas de protección oficial de San Cugat del Vallés. 

Adicionalmente colabora en otros proyectos de I+D+i junto a REE, Gas Natural Fenosa, Endesa e Iberdrola para desarrollar nuevos sistemas (modelo de red, plataformas de integración en tiempo real y soluciones de comunicación bidireccionales) y ha culminado el desarrollo de una nueva generación de contadores inteligentes. La tecnológica también toma parte activa en los grupos de trabajo impulsados por el Ministerio de Industria del Gobierno de España para impulsar el desarrollo del coche eléctrico en España además de colaborar en diversas iniciativas y proyectos de investigación con distintos agentes y empresas del sector energético.
Indra es la multinacional tecnológica líder en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con 550 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2011 ascendieron a 2.688 M€ y en la actualidad más de la mitad de los ingresos proceden del mercado internacional. Cuenta con 40.000 profesionales y con clientes en 118 países.
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