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TV CONECTADA: PUERTA DE ACCESO AL MERCADO LABORAL PARA LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

· Investigadores de la ETSI de Telecomunicación de la Universidad Politécnica de Madrid diseñan una plataforma de televisión conectada

· La plataforma, desarrollada en el marco de la Cátedra Indra – Fundación Adecco de Tecnologías Accesibles, será el punto de encuentro y de difusión para personas con discapacidad y empleadores

El potencial creado con los televisores de última generación que se pueden conectar a Internet abre enormes posibilidades para la prestación de nuevos servicios a los usuarios. Investigadores de la ETSI de Telecomunicación han visto cómo ese potencial puede facilitar la integración social de las personas con discapacidad. En ese ámbito, nace el proyecto INLADIS, “Plataforma multipantalla para la Integración Laboral de las Personas con Discapacidad”, una plataforma con servicios para la integración laboral de este colectivo, desarrollada en el marco de la Cátedra Indra-Fundación Adecco de investigación en Tecnologías Accesibles de la Universidad Politécnica de Madrid. 

El estándar HbbTV es una iniciativa internacional que ha creado una especificación abierta para sistemas HBB (Hybrid Broadcast Broadband) también conocido como televisión híbrida o televisión conectada. Se caracteriza por la existencia de pantallas híbridas que son capaces de recibir y de mostrar contenidos que llegan tanto de la red tradicional de difusión (esto es, la TDT) como de la red de banda ancha (Internet). El televisor, dotado de un conector para Ethernet o de wifi, se convierte así en un equipo más de la red doméstica, capaz de acceder a contenidos audiovisuales en Internet. 

Gracias a este estándar, investigadores del Grupo de Aplicación de Telecomunicaciones Visuales (G@TV), a través de la Cátedra Indra – Fundación Adecco, están desarrollando una plataforma de televisión en la que personas con diferentes discapacidades puedan acceder a servicios tales como teleformación y ofertas de empleo y, por otra parte, los propios empleadores y cualquier ciudadano podrán obtener información sobre discapacidad e integración laboral. 

Los usuarios de esta nueva plataforma definirán el modo de interactuar con el interfaz en el momento de registrarse y especificar el tipo de ayudas técnicas que precisa. Por ejemplo, una persona ciega recibirá la información de la plataforma en forma de locuciones a través de un fichero de audio transmitido por Internet. En el caso de personas con resto de visión, la plataforma jugará con el tamaño de la letra, con tipos de letra poco ornamentados y con el contraste entre el color del texto y el color del fondo. 

Las personas sordas y con discapacidad auditiva pueden beneficiarse de vídeos de lengua de signos y de subtítulos, ya que ambos tipos de información están incluidos en el estándar. Las personas con movilidad reducida o con una discapacidad intelectual se beneficiarán de una cuidada interfaz gráfica, donde se han cuidado los aspectos más visuales y se ha pretendido lograr una navegación más intuitiva, que facilite el desplazamiento por menús y pantallas.

Una de las funcionalidades más destacadas de la plataforma es el acceso a ofertas de empleo, que se incorporan en tiempo real cuando son editadas por el personal de la Fundación Adecco. El contenido de las ofertas se locuta automáticamente mediante un software de síntesis de voz para que resulte accesible para personas con discapacidad visual.

Este proyecto pretende contribuir a la integración laboral de las personas con discapacidad, que constituyen un colectivo especialmente vulnerable en coyunturas como la actual, dado el deterioro del mercado laboral. 

Según José Manuel Menéndez, director de la Cátedra Indra – Fundación Adecco y del G@TV, esta plataforma “sólo es una muestra del gran potencial de la TV conectada para ofrecer contenidos novedosos a los usuarios gracias a las capacidad de personalización que supone la conexión a Internet”. Para el profesor Menéndez, “el valor añadido del proyecto es que supone, además, un uso social de la tecnología”. El G@TV ha sido pionero a nivel nacional en la investigación de nuevos servicios y aplicaciones sobre el estándar HbbTV, con trabajos que se remontan hasta el año 2010. La utilización de una especificación estándar, como HbbTV, permite la interoperabilidad entre los contenidos interactivos, los operadores de TV y las pantallas, frente a especificaciones propietarias de fabricantes concretos de pantallas. 

La iniciativa HbbTV nace en 2009 a propuesta de diferentes empresas de la industria electrónica y audiovisual (Philips, Samsung, Sony, LG, Loewe, Sharp, entre otras) y de Internet, así como de organismos de normalización (Unión de Radiodifusión Europea) y de radiofusión (RTVE, France Télévisions, TF1, Canal +, NRJ 12, RTL Group, Astra, Eutelsat, Abertis Telecom, TDF, ITV, BSkyB), que pretende la unificación de los diferentes criterios tecnológicos existentes hasta ese momento que armonizaran la convergencia entre televisión e Internet en un estándar abierto. 

Acerca de la Cátedra Indra - Fundación Adecco UPM 

La Cátedra Indra - Fundación Adecco en la Universidad Politécnica de Madrid para las Tecnologías Accesibles se creó en el año 2008 con el doble objetivo de favorecer la integración laboral de las personas con discapacidad y contribuir a la accesibilidad de los medios audiovisuales. Durante estos años la Cátedra se ha dedicado fundamentalmente a la difusión de las tecnologías para la accesibilidad y a la puesta en marcha de proyectos de I+D para contribuir a la consecución de los dos objetivos mencionados, utilizando siempre para ello las últimas novedades tecnológicas del mundo audiovisual, como la interactividad o la TV Conectada.

Acerca de Indra

Indra es la multinacional tecnológica líder en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con 550 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2011 ascendieron a 2.688 M€ y en la actualidad el 55% de los ingresos proceden del mercado internacional. Cuenta con 42.000 profesionales y con clientes en 118 países.
Acerca de la Fundación Adecco 

Constituida en julio de 1999, la Fundación Adecco es fruto de la responsabilidad social que asume la firma Adecco como líder mundial en la gestión de recursos humanos. Su principal objetivo es la inserción en el mercado laboral de aquellas personas que, por sus características personales, encuentran más dificultades a la hora de encontrar un puesto de trabajo. 
La Fundación Adecco lleva a cabo programas de integración laboral para: 
· Hombres y mujeres mayores de 45 años parados de larga duración
· Personas con discapacidad 
· Mujeres con responsabilidades familiares no compartidas y/o víctimas de violencia de género 
· Deportistas y Ex deportistas de alto rendimiento 
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